

Beszámoló a 4092 sz. Dózsa György Úttörőcsapat 2010-es munkájáról

Úttörőcsapatunk 2010-ben is a törvényes keretek között alapszabályának megfelelően működött. A csapat munkáját 7 tagú csapatvezetőség irányította, koordinálta, melyből ketten külföldön tartózkodtak, de a vezetőség így is eredményes dolgozott.

Programjainkról:

Jan. 16-án volt éves közgyűlésünk, ahol értékeltük a 2009-es esztendő programjait, elfogadtuk a pénzügyi beszámolót és javaslatot tettünk a 2010-es év programjaira (pl. kerékpártúra, autóbussz kirándulás helyszínre). A csapatvezetőség mandátumra lejárt, ezért új vezetőséget választottunk. Csapatvezető: Tóth Ferenc, a vezetőség tagjai: Boros Barbara, Dienes Szilvia, Ducsainé Kazup Zsuzsa, Juhász Mónika, Mátyás Anita, Révész György.

Jan. 30-án került megrendezésre a Hatalmas havas hajcihő, a szokásos szánkóverseny a Vár úti pályán. Kissé hideg időben, nagyon jól szórakozott az összegyűlt népes társaság. A forró tea és a sütemény is mind elfogyott.

Febr. 20-án az iskolában volt a már hagyományos farsangi bál, ahol a gyerekek mellett közkívánatra az ifi klub tagjai is készültek egy produkcióval, sikert aratva. A szokásos büfé, tombola, diszkó mellett teaházba és kézműves foglalkozásra is vártuk az érdeklődőket.

Márc. 15-ét nemcsak a hagyományos módon, tábortűz melletti énekléssel ünnepeltük, hanem előtte (13-án) Budapestre kirándultunk, ahol a Nemzeti Múzeum udvarán táncházban voltunk, korhű jelmezbe bújhattunk, elsétáltunk néhány '48-as nevezetes helyszínre, majd a Hadtörténeti Múzeum 1848-as kiállítását néztük meg Marsai Viktor tárlatvezetésével.

Ápr. 17-én javaslatotok alapján a veresegyházi medveparkba és a vácrátóti arborétumba kirándultunk. Kellemes időben, nagyon jól éreztük magunkat.

A Föld-napja tiszteletére kiírt rajzpályázatra alsósok és felsősök egyaránt készültek. Köszönjük Csikesz Katalin tanárnő aktív közreműködését.

A falutakarításra mi is próbáltunk mozgósítani, de csak 3 tagunk képviselte csapatunkat.

A Majálisra javaslatotok alapján kerékpártúrát, sátorozást terveztünk, de ezt az időjárás miatt nem valósítottuk meg. Ezért a szokásos helyre kirándultunk, ahol paprikás krumplit főztünk, fociztunk, számháborúztunk.

Máj. 14-én volt a Dózsa-próba, ahol a jelentkező negyedik osztályosok teljesítették az egyéni akadályversenyt, hogy úttörővé avathassuk őket. Köszönjük Mátyás Anitának és Kiss Andrisnak, akik felkészítette az úttörőjelölteket.

Máj. 28-án ünnepi tábortűz mellett volt a kisdobos és úttörőavatás. A csapatemlékével díszített nyakkendőnek minden avatott örült. Dózsa emléklapot kapott Varró Mariann, Fűri László. Az ünnepélyes pillanatokot vidám körjátékozás, majd elemlámpás számháború követte.

Másnap, május utolsó szombatján volt a már hagyományos gyereknapi, ahová a falu összes gyerekeit vártuk. Dél előtt a lisztfújás, tortaevés, lufi borotválás, zsákba futás, stb. során

gogyenát (gombai gyereknap) gyűjtötték a résztvevők, és nagy sikert aratott az újonnan beszerzett trambulín is, majd a szülők által készített finom ebéd elfogyasztása után játékokra válhattak a résztvevők „pénzüket”. Köszönet Szegedi Józsefnek és a SZMK-nak, akik támogatták rendezvényünket

A június elejére tervezett Kviddics világbajnokság a falunap miatt elmaradt.

Az Úttörőcsapat legnagyobb rendezvénye a nyári tábor. Az idén júli. 19-25 között a Balaton melletti Pálkövén kalózként töltöttünk egy fantasztikus hetet. Megismerkedtünk a környék nevezetességeivel (tihanyi apátság, örvényesi vízimalom, Hegyestű), sokat fürödtünk a Balatonban, és a különböző vetélkedők során „elfoglaltuk” azt. A hat próbát teljesített kalózok, és az ifjvezetők legjobbjai csapatemlékével ellátott pólót kaptak emlékül.

Szept. 11-én a tábori találkozón jó volt újra képeken látni a táborozás emlékeztető pillanatait.

Szept. 25-én volt a már hagyományos járőrversenyünk a Harcvölgyben. A résztvevő csapatok lövészetben, kűszásban, célba dobásban mérhették össze erejüket. Az akadályversenyt számháború követte, majd koszorút helyeztünk el a Rákóczi-szabadságharc hőseinek emlékhelyénél.

Az idei Süssünk-főzzünk korszzerűen, egészségesen! vetélkedőn hat csapat mutatta be konyhaművészetbeli jártasságát. A zsűrinek (Varga Dezső, Varga Zsóka, Révész György) a német ételek kóstolgatása során az volt a véleménye, hogy évről évre egyre ügyesebbek a résztvevő gyerekek. Köszönjük Tóth Sanyinak és segítőinek, hogy a versenyen dolgozó ifiket sem hagyták éhezni.

A ruhagyűjtésre szokásosan sok ruha érkezett, köszönet ezért minden segítő szándékú embernek Viszont nagyon kevesen jöttek válogatni, úgy tűnik, erre a segítségre nincs szükség.

Nov. 13-án volt a kaszinó, a vidám játék délelőtt a Faluházban, ahová most is sok gyerek jött el. A kakaó és a kalács elfogyasztása, majd a „vásárlás” után mindenki ajándékokkal térhetett haza.

Nov. 27-én a Faluházban került megrendezésre a Ki mit tud?, a látványos seregszemle, ahol a jelentkezők megmutathatták tehetségüket. Köszönjük a felkészítőket (pedagógusok, ifik, szülők) munkáját. Minden szereplőnek – a csokoládé, ajándékok mellett – az volt a jutalma, hogy részt vehetett a Fővárosi Nagycirkuszban a Mi van a puttonyban? c. előadáson.

Dec. 6-án most is megérkezett az iskolába a Mikulás.

Két programunk volt az elmúlt évben, melyeket a tagtoborzás érdekében tartottunk (bemutató szülői értekezlet az alsós szülőknek, diszkó a felső tagozatos gyerekeknek). Sajnos a kevés résztvevő miatt egyik sem volt sikeres.

Úttörőcsapatunk ebben az évben is együttműködött az általános iskolával, és a Faluházzal, melyek rendezvényeink helyszínéül szolgáltak. Köszönjük a Szülői Munkaközösségnek gyereknapra és táborra támogatását.

Pénzügyi helyzetünkről: (erről a pénzügyi beszámolóban részletesen hallhattok) Az idén 1% - okból jóval kevesebb volt a bevételünk, mint ahogy azt megszoktuk. 2010-ben NCA pályázaton 300.000 Ft-ot nyertünk, melyből banki és kommunikációs költségeinket fedeztük, ebből tartjuk fenn a csapathonlapot, laminálót vásároltunk, elkészült összetartozásunk jelképe

a póló, kártyanaptárt és molinót készítettünk. Köszönjük Révész György munkáját, aki nagyon sokat dolgozott azért, hogy a pályázaton eredményesek legyünk.

A csapat programjait az ifivezetők tervezték, szervezték, bonyolították le. Köszönet ezért mindannyiuknak.

Célkitűzéseink: Szeretnénk az úttörőcsapat taglétszámát növelni, hatékonyabb kommunikációs tevékenységet folytatni.